
Zoek de Valse
Werkblad

Bedenk samen de drie stellingen en lees die vervolgens voor aan de rest van het 
groepje. Kunnen zij de Valse ontdekken?

Stellingen

1. Waar
…..............................................................…...................................................................
…..............................................................…...................................................................
…..............................................................…...................................................................

2. Waar
…..............................................................…...................................................................
…..............................................................…...................................................................
…..............................................................…...................................................................

3. Niet waar (Valse)
…..............................................................…...................................................................
…..............................................................…...................................................................
…..............................................................…...................................................................

Waarom is stelling 1 waar?
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................

Waarom is stelling 2 waar?
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
	
Waarom is stelling 3 niet waar?
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................
…..............................................................…...............................................................................


